©

MBW09/07.06-0

J METAL SYSTEMS )

®

FUHR Tur- und Tor-Treibriegel %
Montage- und Wartungsanleitung

Fur 2-flugelige Holz-Turen.
Bei anderen Turausfihrungen ist sinngemaB entsprechend dieser Anleitung vorzugehen.
Bei Unklarheiten bitte bei FUHR nachfragen.

Montage

e Treibriegel am Turblatt ausrichten.

e \Vierkantstangen ggf. entsprechend der Turhohe kirzen und einhangen (siehe Zeichnung).

* Treibriegel mit Holzschrauben @ 4 x 40 mm anschrauben.

e Fiihrungsschlaufen Gber die Vierkantstangen schieben und ausrichten.

e Bei der obersten und untersten Fiihrungsschlaufe MaB3 75 mm (siehe Zeichnung) beachten.
Fuhrungsschlaufen mit Holzschrauben @ 4 x 40 mm anschrauben.

e Die mitgelieferten Unterplatten sind hierbei zum Ausgleich des Spiels zwischen Vierkantstange und SchlieBplatte
zu verwenden.

e Die Vierkantstangen missen sich nach dem Anschrauben der Fiihrungsschlaufen leichtgéngig betdtigen lassen.

¢ Die SchlieBteile am Rahmen ausrichten und mit Holzschrauben @ 5 x 40 mm anschrauben.

e Die Treibriegel mussen sich bei geschlossener Tur leichtgangig in die Verschlussposition umlegen lassen

Wartung

Bauherren und Benutzer sind darauf hinzuweisen, dass sicherheitsrelevante Beschlagteile mindestens jahrlich auf festen
Sitz und auf VerschleiB zu kontrollieren sind. Je nach Erfordernis sind durch einen Fachbetrieb die Befestigungs-
schrauben nachzuziehen bzw. die beschadigten oder verschlissenen Beschlagteile gegen Originalteile auszutauschen.

DarUber hinaus sind Bauherren und Benutzer darauf hinzuweisen, dass mindestens jahrlich folgende Wartungsarbeiten
durchzufthren sind:

e Alle beweglichen Teile und Verschlussstellen sind zu fetten und auf Funktion zu prifen.

e Es sind nur solche Reinigungs- und Pflegemittel zu verwenden, die den Korrosionsschutz der Beschlagteile
nicht beeintrachtigen.

WICHTIG: Die aufgefiihrten Punkte dienen als Erganzung zu der FUHR Produktinformation T5/2. Bauherren
und Benutzer sind auf deren Einhaltung hinzuweisen. Bei Nichteinhaltung dieser unbedingt erforderlichen
Hinweise kann keine Gewahrleistung fiir die einwandfreie Funktion der Treibriegel gegeben werden.

Das jeweilige Verschlusssystem darf nur aus Beschlagteilen aus dem FUHR System zusammengestellt wer-
den. Die Verwendung von nicht durch FUHR freigegebener Zusammenstellungen und/oder eine unsachge-
maB durchgefiihrte Montage des Systems und/oder die Verwendung von nicht originalen bzw. nicht werks-
seitig freigegebenen Zubehorteilen fiihrt zum Ausschluss der Haftung.

CARL FUHR GmbH & Co. KG - Postfach 10 02 64 - D-42567 Heiligenhaus - Carl-Fuhr-StraBBe 12 - D-42579 Heiligenhaus - Tel. +49 (0) 20 56/5 92-0 - Fax +49 (0) 20 56/59 23 84 - www.fuhr.de - info@fuhr.de



@ @

J METAL SYSTEMS )

FUHR Tiir- und Tor-Treibriegel / Montagehinweise
FUHR Espagnoletsluiting Opschroevend / Montage-instructie

Tor-Treibriegel 902Z / Tiir-Treibriegel 988 / Tiir-Treibriegel 990
Pomp-Espagnoletsluiting 902Z / Draai-Espagnoletsluiting 988 / 990

Stangenlange in mm:

5
902Z:
Stange A = X1 —-65 mm
e § Stange B = X2 — 65 mm
=3 | 988 / 990:
I Stange A = X1 —-45 mm
] £ Stange B = X2 —45 mm
E £
E o
2 g
% 5 :
S € Stanglengte in mm:
19
902Z:
Stang A =X1-65mm
L—F Stang B = X2 - 65 mm
=
988 / 990:
b Stang A =X1-45mm
A Stang B = X2 — 45 mm
%
=t 8 x Holzschrauben d=4 x 40 mm
\_8 x Houtschroeven d=4 x 40 mm
— p
-A- | = FUHR Art. 5924
— i ()
=< 0
E c : Ill i@?ﬁ 4 x Holzschrauben d= 4 x 40 mm
2 CE, ‘ﬂ’ S 4 x Houtschroeven d= 4 x 40 mm
3 5 Ly
4B &
| € FUHR Art. ZSU84418
N L 3 x Holzschrauben d=5 x 40 mm
@< 3 x Houtschroeven d=5 x 40 mm
5 FUHR Art. RS57376X

CARL FUHR GmbH & Co. KG - Postfach 10 02 64 - D-42567 Heiligenhaus - Carl-Fuhr-StraBBe 12 - D-42579 Heiligenhaus - Tel. +49 (0) 20 56/5 92-0 - Fax +49 (0) 20 56/59 23 84 - www.fuhr.de - info@fuhr.de



